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Obavijest za izlaganje na
2. Međunarodnom zagrebačkom salonu autokarikatura 2008.

Z
agreb a time i Hrvatska dobiva ove 2008. godine originalnu i jedinstvenu kulturnu, ovog puta
međunarodnu, manifestaciju u nas 2. ZAGREBAČKI SALON AUTOKARIKATRURE.Ove,
2008.god. je 110. obljetnica PRVOG POJAVLJIVANJA AUTOMOBILA U Hrvatskoj. Dovezao

ga je 1898. god. grof. Marko Bombelles u Vinicu kod grada Varaždina. U Zagrebu, glavnom gradu
Hrvatske, prvi se automobil pojavio 1901.god. kada ga je dovezao iz Beča g. Ferdinand Budicki.

Od tih dana automobil u svim njegovim izvedbama postaje sastavni dio naše svakidašnjice. Njegovo
Veličanstvo automobil, neizostavan je u svim segmentima čovjekova rada i života. Nema čovjekove
aktivnosti gdje se ne pojavljuje auto. Od dolaženja i odlaženja s posla, od obavljanja gospodarskih,
sportskih, kulturnih, političkih, rekreacijskih, transportnih, turističkih, zdravstvenih, vojnih, policijskih
pa sve do ljubavnih aktivnosti. On je . Danas je život
bez njega nezamisliv. Pitamo se kako je čovječanstvo uspjelo preživjeti tisućljeća bez takvog
prometal

Tom limenom ljubimcu dajemo glavnu i trajnu ulogu u PROJEKTU IZLOŽBE KARIKATURA KOJU
SMO NAZVALI „ ZAGREBAČKI SALON AUTOKARIKATURE“, s podnaslovom „AUTO NAŠ
SVAGDAŠNJI“ i ovogodišnjom temom: PARKIRANJE.

Glavni pokrovitelj 2. Salona je Poglavarstvo Grada Zagreba i Zagrebački holding, koji dodjeljuje
Grand prix, dok je glavni sponzor 1. nagrade Hrvatski autoklub HAK- Zagreb. Ostale sponzore
nagrada saznat će te na otvorenju 2. Salona 28.05.2008 u Zagrebu u auli Autobusnog kolodvora.
Time ćemo karikaturu približiti, ne samo ljubiteljima ovog specifičnog kulturno likovnog stvaralaštva
već i tisućama putnika i posjetitelja hrvatske metropole.

Zagreb i Hrvatska ima godišnju kulturnu, likovnu i turističku manifestaciju koja prerasta u atraktivnu
međunarodnu priredbu sa stalnom prepoznatljivom i sve prisutnom temom i problematikom. Auto u
različitim područjima čovjekova rada i življenja.

Karikature šaljite do na adresu:
HUNA d.o.o., SREBRNJAK 55, 10000 Zagreb, Hrvatska, s PRIJAVNICOM koju vam uz
PROPOZICIJE u privitku dostavljamo.

Doviđenja na 2. zagrebačkom salonu autokarikature (svibanj 2008).
Svim autorima iskreno hvala na sudjelovanju i čestitke na uvrštenju radova na izložbu, a time i u
Katalog 2. Salona.

Propozicije i prijavnicu objavit ćemo na web stranici i blogu organizatora: i blogu
u suradnji s Hrvatskim društvom karikaturista na njihovoj web stranici

Kontaktirati nas možete na telefon + 385 (1) 2430 302, fax + 385 (1) 2430 217 ili na - email:

Kontakt: Ivan Palatinuš (engleski,njemački, španjolski)

S poštovanjem
Za HUNA-u d.o.o.
Ivica Palatinuš

U Zagrebu 21.veljače 2008.godine

SVEPRISUTAN, SVEPOŽELJAN I NEZAMJENJIV
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